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Самого досягнення пенсійного віку недостатньо для оформлення пенсії в

Україні. Вирішальне значення має страховий стаж, який громадянин

накопичив до моменту звернення за виплатами.

Про це повідомляє Пенсійний фонд України.

У Пенсійному фонді нагадали, що право на пенсію за віком залежить не лише від

віку людини, а й від кількості років страхового стажу. Саме через нестачу

офіційно підтверджених років роботи частина українців не може оформити

виплати одразу після досягнення 60 років.

У 2026 році чоловікам для виходу на пенсію у 60 років необхідно мати

щонайменше 33 роки страхового стажу. Якщо такого показника немає, право на

призначення пенсії виникає пізніше.

Оформити пенсію у 63 роки можуть громадяни, які матимуть передбачений

законодавством страховий стаж для цього віку. Для виходу на пенсію у 65 років

мінімальна вимога становить 15 років страхового стажу.

Якщо на момент досягнення 60-річного віку людині бракує кількох місяців стажу,

вона може продовжити офіційно працювати та накопичити необхідний період.

Після виконання вимог потрібно звернутися до Пенсійного фонду із заявою про

призначення виплат.

У такому випадку пенсію призначать із дня подання заяви, а не з дня

народження. Тому відкладати звернення після набуття необхідного стажу не

варто.

Стаж, набутий після 1 січня 2004 року, враховується за інформацією з Реєстру

застрахованих осіб, куди надходять дані про сплату єдиного соціального внеску.

Періоди роботи до цієї дати підтверджуються трудовою книжкою або іншими

документами.

У Пенсійному фонді радять завчасно оцифровувати паперові документи, щоб

уникнути труднощів із підтвердженням трудової діяльності під час оформлення

пенсії.

Під час визначення розміру майбутньої пенсії враховуються два основні

показники — страховий стаж та заробітна плата, з якої сплачувалися страхові

внески.

Якщо вся необхідна інформація вже міститься в електронних реєстрах, пенсію

можуть призначити автоматично. В інших випадках громадянину потрібно

самостійно подати заяву та пакет документів через сервісний центр ПФУ або

вебпортал електронних послуг.
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